

这是一份关于南半球温暖的回忆

卜小渝 2015 级 国际设计学院 产品设计专业

交流经历：2018.1.6-1.26 西澳寒假课程

当国内还是寒风凛冽的冬天时，我来到了温暖的南半球，度过了一次难忘的西澳之行。其实我之前一直想参加学校的境外交流项目，这一次终于有机会参与其中！

一下飞机，我就被前来接机的老师和司机传递的热情所感染，温暖的微风，灿烂的阳光，绿绿的草地，这些真实的场景让我有了来到澳洲的真切感觉。当我们来到西澳大学时，看到寄宿家庭的“家人们”早早地等待我们，这样的场景让我们瞬间感受到了来自南半球的温馨与亲切。

西澳大学的环境特别棒，大片大片的草地和绿树，“不怕人”的小鸭和乌鸦，到处生机勃勃，展现着人文和自然的交融。

在西澳的那段时间里，每天午饭后，我们会去 swan 河岸坐着，看着黑天鹅，海鸥，蓝蓝的水，白色的房子，吹着凉爽的风。嗯，一切都刚刚好。



课程轻松又有趣：老师们经常以游戏的形式让我们学习（情景教学法），或者让我们自己准备一些感兴趣的话题，之后老师由此来准备课程（学生主导型课堂），并在此基础上挖掘我们的语言天赋，而不是要求我们死记硬背。印象最深刻的莫过于，一位老师让我们大家一起写歌词，他来谱曲，就这样大家在一起写了一首歌，在歌曲里学习英语。我非常喜欢这里的老师采取的鼓励措施，能够很好地激发同学们的学习兴趣，使我们乐在其中。

除了学习英语课程之外，品尝当地的美食是必不可少的。周末，大家会一起约饭，逛街，和寄宿家人们一起体验当地生活。一次 BBQ 聚餐，让我印象非常深刻，某个周末，我们几个同学一起去 Scarborough 海滩上举行 BBQ 聚餐。当天我们在超市里买好食材，然后去海边的草地上坐着欣赏美景。一开始，那儿有

一群年轻人围着烧烤台开 party，我们几个人很害羞不敢过去问他们能不能一起 share 烧烤台。后来，终于鼓起勇气去问他们能不能一起分享烧烤台，出人意料的是大家很友好，他们看我们不太会烧烤，还友善地帮助我们把所有食材都准备齐全。

我们一边吃着烤肉，一边看着海鸥，和落日，这样的生活真的非常美好。傍晚来临，当地的很多人们都静静地坐在草地上，欣赏着日落，浪漫又美丽。



当然，这次西澳之行也看到了许多可爱的动物，第一次能这么近距离接触它们，我感到特别兴奋。看！在我们野餐时，就有小袋鼠跑过来，可怜巴巴地向我们要吃的。在农场里，我们看到了呆萌可爱的羊驼。在洛特尼斯岛上，我们见到了短尾矮袋鼠，它们都不怕人，笑着看着你，特别可爱。

非常有幸，我参加了这次寒假的西澳之行，在这段旅途中体会到的温暖、感动、兴奋或是沮丧、疑惑，都真实地被我保存在心底。许多美好的情景画面我无法用语言来表达，只有自己体会了才知道它溢于言表的美好。

在西澳二十几天的日子里，我们从一开始不知道如何在澳洲坐公交，到后来可以一个人坐公交上下学；从原来不敢开口说英语，到后来可以自信和寄宿“家人们”谈论各种话题。在西澳的求学期间，我提高的不仅仅是自己的英语表达能力，更增涨了见识，提升了信心。于此同时，我也收获了一群朋友，这是一段属于我们共同的美好回忆。

